

2022年9月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『令和4年版 これだけでOK 速攻！年末調整』
(初版 2022年9月10日発行) お詫びと訂正

本書中の記載について訂正いたしますとともに、読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

記

p34、35、57、58、64、65、68、69

「令和4年分 基礎控除申告書兼配偶者控除等申告書兼所得金額調整控除申告書」について、年度変更に伴い下記のように変更となります。

●給与所得者の配偶者控除等申告書、判定 欄

【誤】(昭 27.1.1 以前生) ⇒ 【正】(昭 **28**.1.1 以前生)

●所得金額調整控除申告書、要件 欄

【誤】(平 11.1.2 以後生) ⇒ 【正】(平 **12**.1.2 以後生)

p89、90 表

特例特別特定取得*5 ⇒ 特例特別特**例**取得*5

以上